



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2019. DECEMBER 17., KEDD

XXI. ÉVFOLYAM, 242. SZÁM

12 OLDAL

SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ,

ELŐFIZETÉSSEL 35 LEJ/HÓNAP (1,7 LEJ/LAP)

WWW.KRONIKAONLINE.RO

TEL.: +40 264-705205, +40 264-705215

Krónika

kronikaonline.ro

IDÉN 60 ÉVES ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI SZEMÉLYISÉGEK A FORRADALOMRÓL

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Rendszerváltó harmincasok emlékei és elvárásai



Temesvárról indult. Harminc évvel ezelőtt a Béga-parti városban robbant ki, majd az egész országra áttért a népfelkelés

„Akarva-akaratlanul nagyon közel voltam a tűzvonalhoz” – emlékszik vissza az 1989. decemberi eseményekre Salat Lehel színművész, aki szerint belső szabadságunk ma sokkal inkább veszélyben van, mint a kommunizmusban. Eközben Kolumbán Gábor fizikus, közgazdász, volt politikus szerint soha nem fog oda megérkezni a román társadalom, ahova 1989 decemberében indult. A két erdélyi magyar közéleti személyiség idén egyaránt 60 éves, azaz 30 évesen élte meg a 30 éve kirobbant romániai forradalmat. A Krónika sorozatot indít, amelyben a „rendszerváltó harmincasok” idézik fel emlékeiket. Interjúalanyaink azt is felvázolják, mit reméltek három évtizeddel ezelőtt, és ahhoz képest szerintük hová jutott az ország. » 4.

» „Az a nemzedék, amely új világot szülhetett volna, elment az országból. Akik meg maradtak, jobbára a diktatúrában szocializálódtak, és Ceaușescu művét folytatják.”

Johannis: ki kell deríteni az igazságot

Klaus Johannis szerint a román igazságszolgáltatás legnagyobb adóssága, hogy nem sikerült kideríteni az igazságot az 1989-es események ügyében. Ezért az államfő a forradalom 30. évfordulója alkalmából megtartott parlamenti emlékülésen felszólította az igazságügyi illetékeseket: derítsenek fényt az igazságra, és vonják felelősségre a bűnösöket. » 5.

Rendeznék a medvekérdést

Idén több ember vesztette életét medvetámadásban, mint ahány romániai katona meghalt a nemzetközi hadszíntereken. A vadászati törvény módosítása értelmében egyszerűsödik a veszélyes medvék kilövésének procedúrája, év végéig kifizetik a vadkárokat – hangzott el tegnap a sepsiszentgyörgyi sajtótájékoztatón. » 2.

Vasútfelújítás: füstbe ment pénzek

A Román Vasúttársaság infrastruktúráért felelős ágazata (CFR Infrastructură) elveszíti a Brassó és Segesvár közötti sínelújításra szánt európai uniós finanszírozás legalább 30 százalékát, miután három évvel a versenytárgyalás kiírása után sem sikerült szerződést kötni a mintegy 800 millió euró értékű beruházás megvalósítására. » 7.

EL-specialistát húzott a CFR

Bosszúsak Kolozsváron, amiért épp az Európa Liga rekordbajnokát, a Sevilla labdarúgócsapatát kapták ellenfélként a második számú kontinentális klubtorna tizenhatodöntőjére. A Kolozsvári CFR februárban hazai pályán kezd a spanyol rivális ellen. » 11.

Felavatták Temesváron az Új Ezredév Református Központot » 3.



Kemény ítéletek születtek a Colectiv-ügyben » 5.



Nem érdemes „elkártyázni” az egészségügyi biztosítást » 8.